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Короткий зміст освітнього компоненту 

 

Мета полягає у підготовці висококваліфікованих фахівців, які можуть 
самостійно вирішувати теоретичні і практичні завдання у галузі здійснення 
проектного аналізу на рівні професійних вимог зі спеціальності, оперувати сучасними 
підходами до положень, концепцій, методів і понять, що використовуються в світовій 
практиці при аналізі проектних рішень, використовувати інструментарій проектного 
аналізу, процедури аналізу, порівнювати, обґрунтування та обирати проекти, 
оцінювати проекти щодо маркетингової, технічної, економічної, соціальної та 
інституційної життєздатності, фінансової та економічної привабливості. 

Предмет: теоретичні та методологічні основи, методичні положення наукових 
напрямків проектного аналізу на підприємствах транспортної галузі. 

Основними завданнями вивчення навчальної дисципліни є: 

− здатність фахівця аналізувати та знаходити рішення на етапі розробки плану 
функціонування проектів транспортної галузі або в процесі експлуатації проекту, 
шляхом проведення необхідних досліджень характеристик ринку транспортних 
послуг;  

− вміння розробляти, оцінювати проекти та управляти ними; 

− заохочуючи людей отримати якісний результат від впровадження проекту;  

− мати можливість проявити креативність та впровадити власні ідеї при 
проведенні аналізу або створенні нового проекту. 
 

Передумови для вивчення освітнього компоненту 
 

Дисципліни освітньо-професійної програми «Транспортні технології (на 
автомобільному транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за 
спеціальністю 275 Транспортні технології: Вища математика; Дослідження операцій в 

https://dl2022.khadi-kh.com/course/view.php?id=760


транспортних системах; Транспортні системи; Основи економіки транспорту; Основи 
маркетингу; Основи фінансів; Основи менеджменту; Вантажні перевезення; 
Пасажирські перевезення; Комерційна робота на транспорті; Управління 
автомобільними перевезеннями. 

 
Компетентності, яких набуває здобувач 

Інтегральна – здатність особи розв’язувати складні задачі і проблеми транспортної 

галузі у сфері професійної (наукової) діяльності автотранспортних систем і 

технологій та у процесі навчання, що передбачає проведення досліджень і 

здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог. 

Загальні компетентності:  
ЗК 02. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети; 
ЗК 05. Здатність розробляти проекти та управляти ними; 
ЗК 06. Здатність оцінювати та забезпечувати якість виконуваних робіт; 
ЗК 08. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

Фахові компетентності: 
ФК 05. Здатність до управління вантажними перевезеннями за видами 

транспорту. 
ФК 06. Здатність до управління пасажирськими перевезеннями за видами 

транспорту. 
ФК 08. Здатність до управління надійністю та ефективністю транспортних 

систем і технологій. 
 

Результати навчання відповідно до освітньої програми 

 
– ПРН 02. Вільно обговорювати державною та іноземною мовами питання 

професійної діяльності, проектів та досліджень у сфері транспортних систем і 

технологій усно і письмово; 

– ПРН 03. Приймати ефективні рішення у сфері транспортних систем і 

технологій з урахуванням технічних, соціальних, економічних та правових аспектів, 

генерувати і порівнювати альтернативи, оцінювати потрібні ресурси і обмеження, 

аналізувати ризики; 

– ПРН 04. Доносити свої знання, рішення і підґрунтя їх прийняття до фахівців і 

нефахівців в ясній і однозначній формі; 

– ПРН 11. Аналізувати та оцінювати ефективність ланцюгів поставок і 
логістичних центрів, здійснювати розрахунки відповідних показників; 

–  ПРН 13. Організувати роботу персоналу, забезпечувати його професійний 

розвиток та об’єктивне оцінювання. 
 

 
Тематичний план 

 

№ теми Назва тем (ЛК, ПР,  СР) 
Кількість годин 

очна заочна 

1 

 

ЛК. Структура проектного аналізу інвестиційних проектів у сфері 

транспортних систем і технологій 
2 - 

ПР. Ідентифікація інвестиційних проектів та обґрунтування 

вибору їх альтернатив 
2 - 

СР. Згенерувати ідею проекту зі сфери транспортних систем і 

технологій. Сформувати мету та задачі проекту. 

Охарактеризувати учасників, користувачів проекту та  

потенційних конкурентів 

8 10 



№ теми Назва тем (ЛК, ПР,  СР) 
Кількість годин 

очна заочна 

 

2 

ЛК. Основи методології проектного аналізу у сфері транспортних 

систем і технологій 
2 2 

ПР. Управління часом проектів транспортної галузі 4 2 

СР. Робота із середовищем управління проектами (Microsoft 

Project або його аналоги). Представити ідею проекту зі сфери 

транспортних систем і технологій у режимі «Завдання». У 

довільній формі надати оцінку потрібних ресурсів і витрат у 

режимі «Ресурси» та «Витрати» відповідно 

7 12 

3 

ЛК. Особливості маркетингових досліджень і робота з 

персоналом у сфері транспортних послуг 
2 1 

ПР. Розрахунок та аналіз показників ефективності інвестиційних 

проектів 
2 2 

СР. Дослідження особливостей маркетингу пасажирських 

перевезень. Прийняття рішень в управлінні ризиками проектів 
7 15 

4 

ЛК. Підґрунтя комерційного аналізу інвестиційних проектів 2 1 

ПР. Аналіз ризиків проекту 2 - 

СР. Провести аналіз сегментів ринку транспортних послуг. 

Дослідити аспекти маркетингової стратегії проектів транспортних 

систем. Надати характеристику матриці можливостей для сфери 

транспортних послуг 

6 8 

5 

ЛК. Аналіз технічних ресурсів проекту 2 - 

ПР. Визначення експлуатаційних показників проекту організації 

роботи маршруту 3 - 

СР. Дослідження складових витрат на реалізацію проекту 

транспортної галузі. Організація роботи персоналу при залученні 

до реалізації проекту новітніх технологій або устаткування 

5 6 

6 

ЛК Фінансовий та економічний аналіз інвестиційного  проекту 2 - 

ПР. Визначення економічної доцільності відкриття маршруту 
перевезення пасажирів 3 - 

СР. Дослідження підходів до визначення економічної вартості 

проектів транспортної галузі. Вплив органів державної влади на 

реалізацію проектів транспортних систем і технологій 

7 5 

7 

ЛК. Інституційний та соціальний аналіз проектів у сфері 

транспортних систем і технологій 
2 2 

СР. Обґрунтування впливу внутрішніх та зовнішніх факторів на 

проект. Врахування факторів безпеки людей і навколишнього 

середовища у проектах транспортної галузі. 

8 12 

8 

ЛК. Організація і проведення екологічного аналізу проектів 

транспортної галузі 
2 - 

СР. Дослідження іноземного досвіду організації екологічного 

аналізу в  проектах транспортних систем і технологій 
10 12 

Разом 

ЛК 16 6 

ПР 16 4 

СР 58 80 

Підготовка та складання екзамену 30 30 

Усього за семестр 120 120 

 
 
 



Індивідуальне навчально-дослідне завдання 

 
Не передбачено. 

 
Методи навчання: лекції; практичні роботи; самостійна робота здобувача, в т.ч. з 
книгами та інформаційними джерелами; аналіз та пояснення; робота в 
спеціалізованому програмному забезпеченні; демонстрація ілюстративних матеріалів 
за допомогою презентацій. 
 

Система оцінювання та вимоги 
 

Поточна успішність 
1 Поточна успішність здобувачів за виконання навчальних видів робіт на 

навчальних заняттях і за виконання завдань самостійної роботи оцінюється за 
допомогою 100-бальної шкали згідно зі СТВНЗ 90.1-02:2023 «Оцінювання результатів 
навчання здобувачів вищої освіти». Результати оцінювання поточної успішності 
здобувачів вищої освіти заносяться у журнал обліку академічної успішності. Під час 
оцінювання поточної успішності враховуються всі види робіт, передбачені 
навчальною програмою. 

1.1 Лекційні заняття оцінюються шляхом усного опитування. 
1.2 Практичні заняття оцінюються якістю виконання та оформлення практичної 

роботи, звіту про виконання практичних робіт. 
 
2 Оцінювання поточної діяльності 
Підсумковий бал за поточну діяльність визнається як сума балів за: 
- складання стандартизованих тестів, усне опитування, відвідування занять та 

активність комунікації на них; 
- виконання завдань, передбачених практичними заняттями. 
Розподіл балів, які отримують здобувачі за результатами поточного контролю, 

наведений у пункті 3. 
 
3 Підсумкове оцінювання вивчення курсу. 
3.1 Екзамен проводиться після вивчення всіх тем дисципліни і складається 

здобувачами вищої освіти в період екзаменаційної сесії після закінчення всіх 
аудиторних (дистанційних) занять. 

3.2 До екзамену допускаються здобувачі вищої освіти, які виконали всі види 
робіт передбачені навчальним планом з дисципліни: 

- були присутні на заняттях (лекції, практичні роботи); 
- набрали не менше 60 балів за поточну успішність. 
Якщо поточна успішність з дисципліни нижче ніж 60 балів, здобувач вищої 

освіти має можливість підвищити свій поточний бал до мінімального до початку 
екзаменаційної сесії. 

3.3 Оцінювання знань здобувачів при складанні екзамену здійснюється за 100-
бальною шкалою. При оцінюванні знань здобувачів шляхом тестування кількість 
балів визначається відсотком правильних відповідей. При очній формі проведення 
занять можливе комбіноване (письмове та усне) складання екзамену, що полягає у 
наданні відповідей на два професійно-орієнтованих питання та вирішенні задачі з 
наступним коментуванням виконаної роботи. 

3.4 Оцінка за складання екзамену визначається згідно зі шкалою, наведеною в 
таблиці 1. 
 

https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_90.1-022.pdf
https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_90.1-022.pdf


Таблиця 1 – Шкала оцінювання знань здобувачів за результатами складання 
екзамену з навчальної дисципліни 

Оцінка в 
балах 

Оцінка за 
національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ЄКТС 

Оцінка Критерії 

90-100 відмінно A 

Теоретичний зміст курсу освоєний цілком, без 
прогалин, необхідні практичні навички роботи з 
освоєним матеріалом сформовані, усі передбачені 
програмою навчання навчальні завдання виконані, 
якість їхнього виконання оцінено числом балів, 
близьким до максимального 

80–89 

добре 

B 

Теоретичний зміст курсу освоєний цілком, без 
прогалин, необхідні практичні навички роботи з 
освоєним матеріалом в основному сформовані, усі 
передбачені програмою навчання навчальні завдання 
виконані, якість виконання більшості з них оцінено 
числом балів, близьким до максимального 

75-79 С 

Теоретичний зміст курсу освоєний цілком, без 
прогалин, деякі практичні навички роботи з освоєним 
матеріалом сформовані недостатньо, усі передбачені 
програмою навчання навчальні завдання виконані, 
якість виконання жодного з них не оцінено 
мінімальним числом балів, деякі види завдань 
виконані з помилками 

67-74 

задовільно 

D 

Теоретичний зміст курсу освоєний частково, але 
прогалини не носять істотного характеру, необхідні 
практичні навички роботи з освоєним матеріалом в 
основному сформовані, більшість передбачених 
програмою навчання навчальних завдань виконано, 
деякі з виконаних завдань, можливо, містять помилки 

60–66 E 

Теоретичний зміст курсу освоєний частково, деякі 
практичні навички роботи не сформовані, багато 
передбачених програмою навчання навчальних 
завдань не виконані, або якість виконання деяких з них 
оцінено числом балів, близьким до мінімального. 

35–59 незадовільно FX 

Теоретичний зміст курсу освоєний частково, необхідні 
практичні навички роботи не сформовані, більшість 
передбачених програм навчання навчальних завдань 
не виконано, або якість їхнього виконання оцінено 
числом балів, близьким до мінімального; при 
додатковій самостійній роботі над матеріалом курсу 
можливе підвищення якості виконання навчальних 
завдань (з можливістю повторного складання) 

0–34 неприйнятно F 

Теоретичний зміст курсу не освоєно, необхідні 
практичні навички роботи не сформовані, усі виконані 
навчальні завдання містять грубі помилки, додаткова 
самостійна робота над матеріалом курсу не приведе 
до якого-небудь значущого підвищення якості 
виконання навчальних завдань (з обов’язковим 
повторним курсом) 

 
3.5 Підсумкова оцінка з навчальної дисципліни враховує загальну оцінку за 

поточну успішність і оцінку за складання екзамену. Розрахунок загальної підсумкової 
оцінки за вивчення навчальної дисципліни проводиться згідно з таблицею 2. 

 
 



Таблиця 2 – Розподіл балів, які отримують здобувачі 

Поточний контроль 
Екзаменацій-
ний контроль 

Разом за 
дисципліну 

Тема 1 Тема 2 Тема 3 Тема 4 Тема 5 Тема 6 Тема 7 Тема 8 
40 100 

6 6 9 9 9 7 7 7 

 
4 За виконання індивідуальної самостійної роботи та участь у наукових 

заходах здобувачам нараховуються додаткові бали. 
4.1 Додаткові бали додаються до підсумкової оцінки з дисципліни. 
4.2 Кількість додаткових балів, яка нараховується за різні види участі у 

наукових заходах, залежить від їх об'єму та значимості: 
– призові місця з дисципліни на міжнародному / всеукраїнському конкурсі 

наукових студентських робіт – 20 балів; 
– призові місця з дисципліни на всеукраїнських олімпіадах – 20 балів; 
– участь у міжнародному / всеукраїнському конкурсі наукових студентських 

робіт – 15 балів; 
– участь у міжнародних / всеукраїнських наукових конференціях студентів та 

молодих вчених – 12 балів; 
– участь у всеукраїнських олімпіадах з дисципліни – 10 балів; 
– участь в олімпіадах і наукових конференціях ХНАДУ з дисципліни – 5 балів; 
– виконання індивідуальних науково-дослідних (навчально-дослідних) завдань 

підвищеної складності – 5 балів. 
4.3 Кількість додаткових балів не може перевищувати 20 балів. 
5 Загальна підсумкова оцінка за вивчення навчальної дисципліни не може 

перевищувати 100 балів. 
 

Визнання результатів неформальної та інформальної освіти 
 
Визнання результатів неформального та (або) інформального навчання 

здобувача передбачає виконання таких процедур, як: подання здобувачем заяви 
щодо визнання (не пізніше як протягом перших 10 робочих днів від початку семестру 
вивчення дисципліни); ідентифікацію задекларованих здобувачем у письмовій формі 
результатів неформального та (або) інформального навчання; оцінювання 
задекларованих результатів навчання здобувача; прийняття рішення про визнання 
та зарахування здобувачу всіх чи частини результатів навчання за дисципліною або 
відмову у визнанні. Порядок реалізації цих процедур регламентується СТВНЗ 83.1-
02:2022 «Визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та 
інформальної освіти». 

 
Політика курсу: 
– курс передбачає роботу в колективі, середовище в аудиторії є дружнім, 

творчим, відкритим до конструктивної критики; 
– освоєння дисципліни передбачає обов'язкове відвідування лекцій і 

практичних занять, а також самостійну роботу; 
– самостійна робота передбачає вивчення окремих тем навчальної 

дисципліни, які винесені відповідно до програми на самостійне опрацювання, або ж 
були розглянуті стисло; 

– усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений 
термін; 

– якщо здобувач вищої освіти відсутній на заняттях з поважної причини, він 
презентує виконані завдання під час самостійної підготовки та консультації 
викладача; 

https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/user_upload/stvnz_83.1-02_2022.pdf
https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/user_upload/stvnz_83.1-02_2022.pdf
https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/user_upload/stvnz_83.1-02_2022.pdf


– під час вивчення курсу здобувачі вищої освіти повинні дотримуватись правил 
академічної доброчесності, викладених у таких документах: «Правила академічної 
доброчесності учасників освітнього процесу ХНАДУ» (https://www.khadi.kharkov.ua/ 
fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_dobroch_1.pdf), «Академічна 
доброчесність. Перевірка тексту академічних, наукових та кваліфікаційних робіт на 
плагіат» (https://www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_85_1_01.pdf), 
«Морально-етичний кодекс учасників освітнього процесу ХНАДУ (https:// 
www.khadi.kharkov.ua/fileadmin/P_Standart/pologeniya/stvnz_67_01_MEK_1.pdf). 

– у разі виявлення факту плагіату здобувач отримує за завдання 0 балів і 
повинен повторно виконати завдання, які передбачені у силабусі; 

– списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із 
використанням мобільних пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється 
використовувати лише під час он-лайн тестування. 
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